

架起网络媒体交流桥梁 共同讲好中俄友好故事 第三届中俄网络媒体论坛暨 中俄建交70周年新媒体交流活动在锡举行

本报讯 架起网络媒体交流桥梁,共同讲好新时代中俄友好故事。11月15日,“新时代·新起点”第三届中俄网络媒体论坛暨中俄建交70周年新媒体交流活动在锡举行。来自中俄两国的网络媒体负责人、网信企业代表、专家学者相聚一堂,围绕新时代中俄新媒体合作、产业发展、创新传播等进行深入交流和探讨。

国家互联网信息办公室副主任杨小伟,俄罗斯联邦数字发展、通讯与大众传媒部副部长沃林·阿列克谢·康斯坦丁诺维奇,中国日报社社长兼总编辑周树春、中国互联网发展基金会理事长马利分别致辞。市委书记李小敏代表市委、市政府致欢迎辞。中央网信办网络新闻信息传播局局长黄其正主持。省委网信办主任兼省委宣传部副部长徐缨,市领导袁飞、刘霞、王进健出席开幕式。

杨小伟在致辞时表示,今年是

中俄建交70周年,中俄元首签署联合声明,共同开启中俄关系更高水平、更大发展的新时代,中俄关系迎来新的里程碑。站在中俄关系历史新起点,两国网络媒体合作前景广阔、大有可为。此次论坛以“新时代·新起点”为主题,可谓恰逢其时、意义重大。希望两国网络媒体加强交流合作,更好地承担媒体使命、讲好新时代中俄友好故事,发挥好网络媒体的“数字桥梁”“网络纽带”作用;抓住时代机遇,在地区和国际事务的报道中加强协作、相互支持,助力构建全球传播新秩序;坚持创新发展,运用网言网语和网民喜闻乐见的方式,把中俄故事、中俄文化杰出成果讲述得更加生动鲜活、传播得更加精准形象,促进文化融通、民心相通;建机制搭平台,用自己的双脚、笔触、镜头,去感受、记录、讲述中俄经济社会发展变化和普通民众

的生动故事,拓展网络媒体交流合作的深度与广度;团结携手共进,积极推动互联网全球治理体系变革,为构建网络空间命运共同体作出双方共同的贡献。

李小敏热忱欢迎中俄网络媒体朋友多在无锡走走、看看,领略无锡的自然之美、人文之美、城乡之美。他说,推动媒体紧跟技术浪潮,创新方法手段,进一步提升传播力、引导力、影响力、公信力,是摆在我们面前的重要紧迫课题,是网络媒体需要肩负的重大使命责任。网络媒体是正能量的传播者,要更加鲜明有力地把社会的主流展示好,把人民的心声反映好;是融合变革的先行者,要推动信息内容、技术应用、平台终端、管理手段共融互通,催化融合质变,实现最佳效果的传播;是清朗空间的守护者,要履行社会责任,做好内容“护林员”,当好生态“清道夫”,构建天朗气

清的网络环境。无锡将认真落实中俄两国元首提出的重要倡议,积极利用论坛成果,与俄方相关网络媒体建立长效合作机制,加大交流交融力度,实现资源共建共享,为发展新时代中俄全面战略协作伙伴关系作出应有贡献。

从珠江边的广州,经过顿河畔的罗斯托夫,中俄网络媒体论坛的第三站今年来到了长江沿岸的无锡。论坛期间,与会人员将围绕新时代中俄新媒体合作与共赢、中俄网络媒体产业发展与合作、5G时代与媒体创新传播等主题,加强对话、凝聚共识,为推动中俄关系实现更大发展注入强大的互联网正能量。参加中俄青年新媒体交流营活动的两国师生们还走访考察了无锡的名胜古迹、科技企业,并共同制作了视频新媒体作品。

(高美梅 亚梨)

上海艺术节无锡分会场画圆满句号 票价明显下降,票房收入翻倍

本报讯 昨晚,俄罗斯红军歌舞团大型歌舞音乐会献演无锡大剧院,为第21届中国上海国际艺术节无锡分会场上圆满句号。市领导徐一平、张丽霞同一千多名观众共同观看演出。

俄罗斯红军歌舞团的前身为苏联内务部歌舞团,是前苏联红军三

大歌舞团之一。此次共有90多位艺术家来锡,演出形式有合唱、独唱、舞蹈、器乐合奏等,整套音乐会给人以昂扬的激情和动力。

伴随着本场演出的谢幕,2019太湖文化艺术季暨第21届中国上海国际艺术节无锡分会场也落下了帷幕。在这一个多月的时间里,艺术节6大

板块78场活动在全市竞相展开,各类演出、展览和社会文化活动极大丰富了市民的文化生活。惠民力度的加大也带动了本届艺术节票房的销售。据无锡大剧院、市人民大会堂相关负责人介绍,今年多个场次售票火热,在平均票价较去年明显下降的情况下,票房收入实现翻倍。(陈菁菁)

市中级人民法院、市工商联、报业集团联合召开座谈会 营造稳定公平透明的法治化营商环境

本报讯 法治是最好的营商环境。昨天下午,市中级人民法院、市工商联、报业集团联合召开座谈会,十多名来自各个商会、行业协会的企业家代表齐聚一堂,为进一步优化我市法治化营商环境出谋划策。

座谈会上,企业家代表们结合自己的亲身经历,反映了不少企业在经营过程中遇到法律困惑和法律难题,并且为推动问题的解决提出了意见建议。其中,突出商会调解优势,构建商事纠纷多元化解机制;提升执行合同质效,构建公平公正的市场交易环境;完善知识产权审判,构建最严格知识产权保护机制等是企业家共同的心声。他们纷纷表示,希望好的机制和措施不要仅仅停留在纸面,

能够尽快落到实处,让企业真切地感受到稳定、公平、透明。

今年6月,市中级人民法院与市工商联率先在全省探索实践商会商事调解工作,建立商会商事调解工作联席会议机制,联合出台试行工作意见,登记成立“无锡市法联商会商事调解中心”。目前,前期准备工作已经完成,商会商事调解工作正在有序开展,法企联席协作机制有了良好开端。下一步,市中级人民法院和市工商联将一起努力把把这个平台做得更实、更优,更好地为企业提供实实在在的服务。

按照《优化营商环境条例》和《无锡市进一步优化营商环境的实施方案》的要求,市中级人民法院将制定

实施《进一步优化法治化营商环境的实施意见》(以下简称《实施意见》),为无锡着力打造国内一流营商环境、争创全国优化营商环境示范城市提供高水平司法服务和保障。目前,《实施意见》正在广泛征求意见中,座谈会上企业家代表们提出的真知灼见将被《实施意见》采纳。

企业家对营商环境的高度期待,也给媒体人出了新题目。报业集团将全力以赴构建构筑媒体和企业的新型关系,力争在开放、合作、共享、云街道努力构筑大平台、大格局、大服务,构筑媒体服务企业的生态圈,以融合传播为优化营商环境提供舆论支持,以融合平台为企业高质量发展提供良好的服务。(惠晓婧)

无锡市中级人民法院审判委员会原委员、行政庭原庭长谢唯诚 严重违纪违法被开除党籍和公职

本报讯 日前,经无锡市委批准,无锡市纪委监委对无锡市中级人民法院审判委员会原委员、行政庭原庭长谢唯诚严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,谢唯诚串供、转移隐匿财物,对抗组织审查;参加迷信活动,妄图逃避组织审查;违规收受礼品、

礼金等财物;插手干预案件,帮助亲属获利;利用职务上的便利为他人谋利并收受财物;违背事实和法律作枉法裁判。

谢唯诚严重违反党的政治纪律、中央八项规定精神、廉洁纪律和工作纪律,且在党的十八大、十九大后不收敛、不收手,已构成职务违法

并涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经市纪委监委会议研究并报市委批准,决定给予谢唯诚开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

无锡日报报业集团主办

国内统一刊号:CN32-0092

邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

联系我们

报料热线

88300000

发行热线

85057666、81853835

广告热线

88300000(白天)

13771189893(遗失启事)

新闻投稿

jnbwzbb@163.com

图片投稿

wxjnbwtp@163.com

副刊投稿

wbfkb2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号

邮编:214125

无锡地区零售价1.5元



6 942431 300011

值班编委

吴军 于成

封面责编

梁克

封面版式

周洁

封面校对

卢雯